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Про звернення до Одеського міського голови та депутатів Одеської 
міської ради  з приводу ситуації, що склалася навколо підготовки до 

проведення у м. Одеса фінальних ігор чемпіонату 
Європи 2012 року з футболу

Відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування 
в Україні”, на виконання  Закону України „Про організацію та проведення 
фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу  в  Україні”, 
указів Президента України від 31 серпня 2007 року № 802/2007 „Питання 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 
2012 року з футболу” і від 24 жовтня 2007 року № 1005/2007 „Про деякі 
питання підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату 
Європи 2012 року з футболу” і постанови Кабінету Міністрів України від 31 
жовтня 2007 року № 1295 „Про затвердження Державної цільової програми 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 
2012 року з футболу”, з урахуванням значення цієї події для економіки та 
міжнародного іміджу України, обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Направити  звернення  до  Одеського  міського  голови  та  депутатів 
Одеської міської ради (додається).

2. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
комісію обласної ради з питань молодіжної політики, фізичної культури і 
спорту.

Голова обласної ради                                                                        М.Л.Скорик

14 січня 2008 року
№ 433-V



 Додаток
 до рішення обласної ради
від 14 січня 2008 року
№ 433-V

Звернення до Одеського міського голови та депутатів Одеської міської 
ради  з приводу ситуації, що склалася навколо підготовки до 

проведення у м. Одеса фінальних ігор чемпіонату 
Європи 2012 року з футболу

Спілка  європейських  футбольних  асоціацій  (УЄФА)  визначила 
Федерацію футболу України та Польську футбольну асоціацію такими, що 
приймають фінальну частину чемпіонату Європи 2012 року з футболу (далі - 
Чемпіонат). Тим самим європейське співтовариство виразило велику довіру 
Україні,  високо оцінивши її  економічний потенціал для реалізації форуму 
європейського та  світового значення,  що є  дуже важливим кроком нашої 
держави в рамках євроінтеграції.   

Концепцією Державної програми підготовки та проведення в Україні 
фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, затвердженою 
розпорядженням   Кабінету  Міністрів  України  від  11.07.2007  р.  № 502-р, 
визначено, що, виходячи з вимог УЄФА, основні зусилля під час підготовки 
повинні бути спрямовані, зокрема, на будівництво нових або реконструкцію 
діючих стадіонів у мм. Києві, Львові, Дніпропетровську, Донецьку, Одесі, 
Харкові;  створення  сучасних  систем,  які  здатні  забезпечити  надання 
належних за якістю та кількістю послуг громадського транспорту в межах і 
навколо  зазначених  міст,  контрольовану,  безпечну  доступність  доріг,  що 
ведуть до стадіонів.  Відповідно до вимог УЄФА всі спортивні споруди, які 
планується  використовувати  для  проведення  Чемпіонату,  повинні  бути 
прийняті УЄФА вже у 2010 році.

Постановою Кабінету  Міністрів  України  від  31  жовтня  2007  року  
№ 1295 затверджена державна цільова програма підготовки та проведення в 
Україні  фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу. 
Додатком  №  2  до  зазначеної  програми  передбачено  проведення  в  Одесі 
реконструкції  центрального  стадіону  «Чорноморець»,   власником якого  є 
Одеська  міська  рада.  На  засіданні  містобудівної  ради  при  управлінні 
архітектури  та  містобудування  Одеської  міської  ради  була  схвалена 
концепція  реконструкції  центрального  стадіону  «Чорноморець», 
враховуючи  те,  що  центральний  стадіон  «Чорноморець»  розташований  у 
найбільш  привабливій  частині  нашого  міста  і  має  ідеальне  місце 
розташування  з  точки  зору  «рози  вітрів».  До  того  ж  цей  стадіон  є 
уособленням  багаторічних  футбольних  традицій  для  одеських 
шанувальників футболу.    

Відповідно до Державної цільової програми підготовки та проведення 
в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу органи 



місцевого самоврядування, зокрема, Одеська міська рада та Одеська обласна 
рада  у  двомісячний  строк  повинні  розробити  та  затвердити,  відповідно, 
міську та регіональну програми підготовки та проведення в Одесі фінальної 
частини Чемпіонату. 

Однак, міську програму підготовки та проведення в Одесі фінальної 
частини  Чемпіонату  не  затверджено,  що  унеможливлює  розроблення  та 
затвердження відповідної регіональної програми. Також з невідомих причин 
до  теперішнього  часу  Одеською  міською  радою  не  визначено  інвестора 
реконструкції  центрального  стадіону  «Чорноморець»,  тоді  як  згідно  з 
указами  Президента  України  від  31.08.2007  р.  №  802/2007  «Питання 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 
2012 року з футболу» та від 24.10.2007р. № 1005/2007 «Про деякі питання 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 
2012  року  з  футболу»  залучення  інвестицій  для  організації  підготовки 
проведення фінальної частини ЄВРО-2012 визнано одним з першочергових 
завдань органів державної влади.

Ситуація,  яка  склалася,  викликає  гостре  занепокоєння,  оскільки 
ставить  під  загрозу  можливість  проведення  в  Одесі  фінальної  частини 
Чемпіонату, що негативно позначиться на національних інтересах України, 
іміджі  нашого  міста  та  позбавить  громадськість  великого  свята,  яким  є 
чемпіонат Європи з футболу. 

Враховуючи вищевикладене, з метою виконання завдань міста Одеси, 
визначених  Державною цільовою програмою підготовки  та  проведення  в 
Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, просимо 
на  найближчій  сесії  Одеської  міської  ради  прийняти  рішення  про 
затвердження міської програми підготовки та проведення в Одесі фінальної 
частини  чемпіонату Європи  2012,  а  також  про  здійснення  реконструкції 
центрального стадіону «Чорноморець» у парку ім. Т.Г. Шевченка.


